

Начальнику Государственной службы по спорту ПМР

В.Г. Соколенко

От Зинченко Д.С.

Проживающего по адресу Т. Кручок 29/52

Телефон: 077728597

Уважаемый Вячеслав Григорьевич, прошу рассмотреть мою кандидатуру, Зинченко Дмитрия Сергеевича, Мастера спорта по Академической гребле, на зачисление в Республиканский центр олимпийской подготовки. Моя цель – это завоевание медали на Чемпионатах Мира и Европы. А главная сложность заключается в отсутствии финансирования.

Мне 20 лет. Я студент 4 курса БПФ ПГУ им. Т.Г. Шевченко. В академическую греблю пришел в 2016 году. За это время я достиг больших успехов на международных соревнованиях: Чемпионат Европы до 19 лет г. Гравлин, Франция, 12 место; Чемпионат Мира до 23 лет г. Рачица, Чехия, 18 место; Чемпионат Европы до 23 лет г. Брест, Беларусь, 4 место; Чемпионат Мира до 23 лет г. Сарасота, США, 10 место; Чемпионат Европы до 23 лет г. Янина, Греция, 6 место; Чемпионат Европы до 23 лет г. Дуйсбург, Германия, 5 место; 1 этап Кубка Мира - 10 место, Международные регаты: «Янтарные весла» - 2 место, «Большая Московская регата» - 1,3,5,1 место, International Bled regatta - 3 место; Чемпионат Украины г. Киев -1,2 место; неоднократный чемпион Молдовы и ПМР во всех классах лодок. Все поездки оплачивают мои родители (мама, Зинченко Наталья Олеговна, работает продавцом в супермаркете «Шериф», папа, Зинченко Сергей Николаевич, - сотрудник МВД

ПМР), для них это очень тяжело, они не раз брали кредит, чтобы я смог поехать на соревнования и показать результат. В связи с постоянными материальными проблемами в семье, очень сложно идти к своим целям, так как постоянно думаешь о том, как тяжело родителям спонсировать меня.

Также прошу обратить внимание на моего напарника, Абрамова Сергея Анатольевича, прошедшего весь прошлый год со мной. В семье у Сергея такое же сложное материальное положение.

В этом году Федерация гребного спорта ставит для нас следующие задачи: участие в 3-х этапах Кубка Мира, Чемпионаты Мира и Европы, а также Международные Регаты. Для того, чтобы добиться высоких результатов, нам необходимо финансирование со стороны РЦОП для оплаты поездок на соревнования, прохождения учебно-тренировочных сборов для подготовки к выступлениям, правильного сбалансированного питания, приема необходимых витаминов, покупки нужной экипировки, аренды спортивного инвентаря на соревнованиях.

В соответствии с Положением "О порядке отбора и зачисления ведущих спортсменов Приднестровской Молдавской Республики на должность спортсмен-инструктор Государственного учреждения «Республиканский центр Олимпийской подготовки» и установления им размера должностного оклада» прошу зачислить меня и моего напарника, Абрамова Сергея Анатолиевича, на должность спортсмен-инструктор.

За последние 2 года мои достижения следующие: Чемпионат Мира до 23 лет г. Сарасота, США, 10 место; Чемпионат Европы до 23 лет г. Янина, Греция, 6 место; Чемпионат Европы до 23 лет г. Дуйсбург, Германия, 5 место; 1 этап Кубка Мира - 10 место; Международные регаты: «Большая Московская регата» - 1,3 место, International Bled regatta - 3 место.

Результаты моего напарника Абрамова Сергея Анатолиевича: Чемпионат Европы до 23 лет г. Дуйсбург, Германия, 5 место; Международные регаты: «Большая Московская регата» - 1,3,5 место, Чемпионат Европы до 23 лет г. Эссен, Германия -10 место. Наши результаты соответствуют критериям, по которым происходит отбор.

Надеюсь на Ваше понимание и на то, что Вы пересмотрите Ваше решение и примите нас на места спортсменов-инструкторов для того, чтобы осуществить наши цели, а именно - достижение наивысшего результата на данных соревнованиях: Чемпионат Мира до 23 лет г. Рачице, Чехия; Чемпионат Европы до 23 лет г. Крушвица, Польша; 1 этап Кубка Мира г. Загреб, Хорватия, и Международных соревнованиях.

25.01.2021 г.

Зинченко Д.С.



ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ПО СПОРТУ
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

MD-3300, ПМР, г. Тирасполь, ул. Мира, 21 «а»
тел.00 373 533 9 38 12, тел./факс 00373 533 9 38 12

e-mail: gossportpmr@mail.ru

10. Oct. 2004 г.

№

01-15/2

Гражданину

Зинченко Дмитрию Сергеевичу,

На № _____

от _____

vvvvabshe@mail.ru

Зачисление в ГУ «РЦОП»

Уважаемый Дмитрий Сергеевич,

Рассмотрев Ваше обращение, по вопросу зачисления на должность спортсмен-инструктор ГУ «Республиканский центр олимпийской подготовки», Государственная служба по спорту Приднестровской Молдавской Республики сообщает.

Порядок отбора и зачисления ведущих спортсменов на должность спортсмен-инструктор ГУ «Республиканский центр олимпийской подготовки» осуществляется в соответствии с Положением «О порядке отбора и зачисления ведущих спортсменов Приднестровской Молдавской Республики на должность спортсмен-инструктор Государственного учреждения «Республиканский центр Олимпийской подготовки» и установления им размера должностного оклада», утвержденным Приказом Государственной службы по спорту Приднестровской Молдавской Республики от 2 февраля 2004 года № 59 (далее – Положение).

В соответствии с п.5 Положения «Кандидатуры на должность спортсмена-инструктора ГУ "РЦОП" выдвигаются республиканскими общественными объединениями (федерациями, ассоциациями, союзами) по соответствующему виду спорта, аккредитованными при уполномоченном органе государственной власти по вопросам физической культуры и спорта на основании представлений спортивных клубов, физкультурно-спортивных обществ, местных общественных объединений (федераций, ассоциаций, союзов) по виду спорта, местных органов управления по вопросам физической культуры и спорта.

В случае, если по определенному виду спорта нет республиканского общественного объединения (федерации, ассоциации, союза), аккредитованного при уполномоченном органе государственной власти по вопросам физической культуры и спорта, выдвижение кандидатур производится местными органами управления по вопросам физической культуры и спорта.

В соответствии с п.6 Положения списочный состав кандидатов предоставляется в Государственную службу по спорту Приднестровской Молдавской Республики до 1 ноября текущего года.

Все кандидатуры спортсменов, направленные в соответствии с нормами действующего законодательства, были рассмотрены комиссией Государственной службы по

спорту Приднестровской Молдавской Республики по зачислению в ГУ «Республиканский центр олимпийской подготовки». По результатам рассмотрения, решением комиссии утвержден списочный состав спортсменов на должность спортсмен-инструктор ГУ «Республиканский центр олимпийской подготовки» на 2021 год.

Заместитель начальника

A handwritten signature in black ink, appearing to be the initials 'НМ' followed by a stylized flourish.

Н.М. Телятинская

Рыжов,
67052